

# **Международная фармацевтическая компания необоснованно отказала в заключении договора на поставку препарата для лечения рассеянного склероза**

13 декабря 2013, 16:03

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России), рассмотрев дело, возбужденное в отношении TEVA PHARMACEUTICAL INDUSTRIES LIMITED, признала действия данной международной фармацевтической компании, выраженные в экономически и технологически необоснованном отказе в заключении с ЗАО «МФПДК «БИОТЭК» договора на поставку лекарственного препарата «Копаксон-Тева», нарушившими пункт 5 части 1 статьи 10 Закона «О защите конкуренции», и приняла решение о выдаче TEVA PHARMACEUTICAL INDUSTRIES LIMITED предписания.

Справочно:

29 октября 2013 года ФАС России за неисполнение предупреждения в установленный срок было возбуждено дело № 1-10-279/00-18-13 по признакам нарушения TEVA PHARMACEUTICAL INDUSTRIES LIMITED пункта 5 части 1 статьи 10 Закона «О защите конкуренции».

Препарат «Копаксон-Тева» предназначен для лечения рассеянного склероза (заболевания, отнесенного законодательством к категории редких заболеваний) и не имеет аналогов.